



## TĚLOCVIČNA JÍVANSKÁ

Otázky a odpovědi ke stavbě tělocvičny. Omlouváme se, že u tohoto příspěvku budou vypnuté komentáře z důvodu přehlednosti. Tabulku budeme průběžně doplňovat o další vaše dotazy, které se budou týkat této akce.

	Otázka	Odpověď
1.	Proč se na ovále kácí vzrostlé stromy (mimo vegetační klid)?	Na kácení těchto vzrostlých stromů je vydané pravomocné rozhodnutí OŽPD MČ Praha 20, které je potvrzené rozhodnutím OOP MHMP. Na základě tohoto rozhodnutí je možno provést kácení i mimo dobu vegetačního. Jedná se o výjimku, nikoliv standard. Před samotným kácením byla provedena prohlídka všech kácených stromů ornitologem s ohledem na možné hnízdění ptactva.
2.	Bude uzavřena ulice Jívanská po dobu stavby tělocvičny?	Ulice Jívanská bude v úseku, kde bude probíhat stavba, uzavřená. Jedná se o dopravně inženýrské opatření včetně vyznačení objízdných tras. Přikládáme rozsah uzavírky.
3.	Bude uzavřený ovál v areálu ZŠ Chodovická?	Atletický ovál bude v části přiléhající k novostavbě tělocvičny uzavřen a ochráněn souvislou vrstvou z panelů, která zabrání jeho poškození. Toto opatření je i z důvodu bezpečnosti při provádění prací, jelikož východní fasáda tělocvičny je cca 2 m od dráhy
4.	Proč je oplocení na „cirkusové louce“?	Oplocená část „cirkusové louky“ bude sloužit, zhotoviteli stavby, jako zařízení staveniště po dobu výstavby tělocvičny. Na umístění zařízení staveniště je vydán územní souhlas SÚ . Po ukončení stavby bude dán prostor louky do původního stavu.
5.	Kde budou cirkusy?	Pokud by mělo dojít v průběhu výstavby tělocvičny k souběžnému užívání obecních pozemků, bude každá žádost posouzena individuálně s ohledem na prostorové možnosti. V první řadě bude kladen důraz na zachování bezpečnosti při možném souběžném užití pozemků k rozdílným účelům.
6.	Kde bude parkoviště pro tělocvičnu?	Parkoviště pro tělocvičnu je samostatnou stavbou, na kterou je vydáno stavební povolení a je situováno po východním okraji obecních pozemků „ cirkusové louky“ navazujících na ulici Jívanskou.
7.	Která společnost tělocvičnu staví?	Na základě uzavřené smlouvy o dílo realizuje stavbu společnost CL – EVANS s.r.o.

## VIZE ROZVOJE SPORTU

Formulovaná vize aktualizuje a rozpracovává vizi rozvoje sportu z roku 2017. Hlavním záměrem rozvoje sportu v Horních Počernicích zůstává, aby byly vytvářeny odpovídající podmínky pro dlouhodobě realizovanou sportovní činnost na území městské části pro co největší počet obyvatel napříč různými věkovými skupinami a různými potřebami obyvatel.

Městská část Praha 20 by tak měla nadále směřovat ke stavu, kdy nebudou sportovní subjekty ani jednotlivci nuceni realizovat svoji činnost mimo území městské části, naopak samospráva bude neustále podmínky rozvíjet, a to nejen prostřednictvím nové sportovní infrastruktury, ale také efektivním využitím již existujících zařízení. Sportovní hnutí by tak mělo mít v Horních Počernicích stabilní zázemí pro sportovní činnost.

Městská část naváže na dosavadní vývoj, kdy byla na úrovni úřadu městské části vytvořena pozice referenta sportu v rámci odboru sociálních věcí a školství. Referent sportu bude co nejlépe spolupracovat se sportovními organizacemi, a bude tak představovat důležitý mezičlánek mezi sportovním prostředím a vedením městské části. Referent sportu se bude dále podílet na formulování nových kritérií financování sportu, kdy bude zohledněna nejen členská základna sportovních organizací, ale také náklady na provoz a opravy sportovních zařízení.

Hlavní těžiště rozvoje sportu v Horních Počernicích v následujících letech by mělo být situováno především do oblastí, ve kterých se sice nepodařilo naplnit formulovaná opatření, ale kde byly realizovány nezbytné přípravné kroky k jejich uskutečnění (např. studie, projekty, stavební povolení, atp.)

## STRATEGICKÉ OBLASTI

Výše formulovaná vize je specifikována prostřednictvím následujících dvou strategických oblastí, které vytváří jakýsi rámec pro strategické cíle a opatření, které jsou dále podrobněji popsány.

### ROZVOJ SPORTOVNÍ INFRASTRUKTURY

Jak vyplývá z výše prezentované vize rozvoje sportu, rozvoj sportovní infrastruktury na území městské části Praha 20 je jednoznačně hlavní prioritou návrhové části. Městská část by se však neměla soustředit pouze na projekt sportovní haly, jehož realizace bude podmíněna získáním dotace či jiné formy podpory ze strany hlavního města Prahy.

Městská část by měla být rovněž připravena podpořit rozvoj sportovního areálu TJ Sokol Horní Počernice, zejména v případě, kdy se subjektu podaří získat investiční dotaci na přístavbu gymnastické haly.

V následujícím období by měla být realizována i další sportovní zařízení zaměřená především na starší děti a mládež. Součástí této strategické oblasti je také rozvoj sportovních zařízení spolků a rozvoj cyklostezek, včetně jejich propojování s okolními sídly. Městská část by se dále měla soustředit na zlepšení podmínek pro obyvatele v letních měsících a o víkendech prostřednictvím volnočasové a sportovní infrastruktury.

Rozvoj sportu na území městské části je dlouhodobě limitován absencí sportovní haly, kapacita tělocvičen škol je naplněna, a tak by měla být právě stavba haly jednoznačně hlavní prioritou rozvoje sportu v Horních Počernicích. Současně bude městská část podporovat spolky v rozvoji jejich vlastní infrastruktury.

TJ Sokol Horní Počernice disponuje vlastním projektem rozšíření sportovního areálu, které by zlepšilo podmínky nejen pro sportovní gymnastiku, která je tradičním sportovním odvětvím v Horních Počernicích, zároveň by došlo ke zlepšení komfortu všech uživatelů sportovního areálu.

Jedním z zásadních předpokladů úspěšné realizace těchto investičně náročných projektů je vícezdrojové financování, v případě městské sportovní haly je nutná účast hlavního města Prahy, pokud jde o projekt TJ Sokol Horní Počernice, je předpokladem realizace získání dotace z investičních dotačních programů Národní sportovní agentury.

Kromě výše uvedených sportovních zařízení bude městská část pokračovat v realizaci investičně méně náročné sportovní infrastruktury cílené zejména na starší děti a mládež. V rámci této oblasti je prioritou výstavba skateparku, lezecké stěny a rozšíření pumtracku, čímž zároveň dojde ke zlepšení vybavenosti v některých lokalitách městské části s deficitem sportovišť.

Městská část také bude usilovat o co nejefektivnější využití těchto sportovišť, včetně zrekonstruovaných volně dostupných hřišť formou různých iniciativ a programů pro širokou veřejnost ve spolupráci se sportovními kluby a dalšími organizacemi.

Oproti předchozí verzi Plánu rozvoje sportu tak je návrhová část zjednodušena, podrobněji jsou však formulována opatření v implementační části dokumentu.

### MĚSTSKÁ ČÁST A SPORT

Druhá strategická oblast vytváří rámec pro neinvestiční aktivity městské části. Městská část by měla co nejefektivněji využít zastoupení sportovní problematiky jak na politické úrovni, tak na úrovni úřadu městské části, kde je zřízena pozice referenta sportu.

V rámci strategické oblasti by mělo dojít k aktualizaci dotačních programů z rozpočtu městské části a navázání užší spolupráce a komunikace se sportovními organizacemi. V návaznosti na realizaci nové sportovní infrastruktury by se měla městská část zabývat otázkou, kdo a jakým způsobem bude nová sportovní zařízení provozovat.

Efektivní využití sportovních zařízení by se pak mělo odrazit jak v kvalitě služeb pro obyvatele, tak v ekonomických ukazatelích. Obyvatelé městské části by také měli mít možnost jednodušeji získávat informace o aktuální dostupnosti sportovních zařízení, nabídky volných míst ve sportovních spolcích, nebo o pořádání sportovních akcí na území městské části.